
Autoevaluación asignatura 7

Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En cuanto al «Abruptio Placentae» o Desprendimiento de Placenta es falso:
Seleccione una:
a. Es inicialmente una hemorragia retroplacentaria y posteriormente el desprendimiento de la 
placenta. 
b. Supone un cuadro de gran severidad tanto para el feto como para la madre. 

c. Un desprendimiento de más del 10% supone un alto riesgo de muerte fetal. 
d. Puede desencadenar un cuadro de Coagulación Intravascular Diseminada (CID). 

Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Las principales causas de traumatismo obstétrico son:
Seleccione una:
a. Accidentes únicamente, sobre todo automovilístico. 
b. Golpes por malos tratos. 
c. Caídas. 

d. Caídas, accidentes, golpes por malos tratos y heridas por arma blanca o de fuego. 

Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En relación al tipo de traumatismo, podemos afirmar:
Seleccione una:
a. La mayoría de los traumatismos que sufren las embarazadas son menores. 
b. A partir del tercer trimestre (32 semanas) la gestante es más susceptible a las caídas. 
c. El traumatismo mayor se asocia con politrauma y afectación sistémica de la embarazada 

d. Todas las anteriores son correctas. 



Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El traumatismo mayor se asocia con:
Seleccione una:

a. Politrauma y afectación sistémica de la embarazada. 
b. Se deben a la alteración de la estática corporal 
c. Entraña un número limitado de magulladuras, laceraciones y contusiones. 
d. Genera un sentimiento social de rechazo. 

Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Son modificaciones del aparato urinario excepto:
Seleccione una:
a. La vejiga se distiende y se convierte en un órgano extrapélvico. 
b. Se produce una dilatación y una disminución del tono de los uréteres. 

c. Disminuye el riesgo de infecciones urinarias. 
d. El riego sanguíneo renal y una filtración glomerular aumentan. 

Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Las repercusiones de los cambios fisiológicos durante el embarazo pueden influir:

Seleccione una:
a. El resultado de las pruebas diagnósticas complementarias no se ve afectado. 
b. Altera los signos y síntomas de las lesiones 
c. En la valoración de la embarazada que ha sufrido traumatismo. 

d. B y c son correctas. 

Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Texto de la pregunta

El traumatismo abdominal cerrado se caracteriza:
Seleccione una:
a. Golpes directos al abdomen sin heridas externas como consecuencia de accidentes con vehículos 
motorizados, caídas y agresiones. 
b. Ocasionado por armas de fuego o armas blancas. 
c. Las contusiones pulmonares son las más frecuentes. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La muerte materna de causa traumática se caracteriza porque:
Seleccione una:
a. Casi siempre es el resultado de lesiones cerebrales o shock hemorrágico. 
b. Alrededor del 8% de los embarazos resultan complicados por traumatismos físicos. 
c. A medida que progresa el embarazo parece aumentar el riesgo de traumatismos. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Son consideraciones respecto al triage en embarazadas:
Seleccione una:
a. Se considerarán a las pacientes de alto riesgo con indicación siempre de traslado 
b. La catalogación de no viable no contraindica inicialmente el traslado dada la posibilidad de 
viabilidad fetal. 
c. A y b no son correctas. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En la mujer embarazada disminuye la tolerancia a la hipoxia y a la apnea a causa de:



Seleccione una:
a. La disminución de su capacidad residual funcional 
b. El aumento de la pérdida renal de bicarbonato 
c. La acidosis se desarrolla con mayor rapidez en la mujer gestante. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Dentro de las lesiones específicas de la gestante, encontramos:
Seleccione una:
a. Fractura pélvica 
b. Lesiones intraabdominales. 
c. Traumatismo uterino. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En cuanto a la aspiración gástrica previa intubación podemos afirmar:
Seleccione una:
a. Toda embarazada se considerará «con estómago lleno» de cara a la intubación. 
b. Se debe al enlentecimiento del vaciado gástrico. 
c. No sufre variaciones con la paciente no gestante. 

d. A y b son correctas. 

Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a los condicionantes que afectan al éxito de la cesárea, es falso:
Seleccione una:

a. Es independiente la edad gestacional. 
b. Tiempo transcurrido desde el inicio del paro y la misma. 
c. Eficacia de las maniobras de RCP durante la cesárea, ya que no deben interrumpirse. 
d. Etiología de la PCR 



Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Clínicamente, la rotura uterina puede manifestarse por:
Seleccione una:
a. Posible irritación peritoneal. 
b. Palpación de partes fetales en la exploración abdominal. 
c. Signos de shock hipovolémico (hemorrágico). 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 15
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Las prioridades en la estabilización inmediata son:
Seleccione una:
a. Limitados en medida alguna los procedimientos usuales de diagnóstico 
b. Limitados en alguna medida los procedimientos farmacológicos. 
c. No tiene porqué limitar en medida alguna los procedimientos usuales de diagnóstico, 
farmacológicos o de reanimación. 

d. A y b son correctas. 

Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Radiológicamente la rotura uterina se manifiesta por:
Seleccione una:
a. Extremidades fetales en extensión. 
b. Anormal posición del feto. 
c. Presencia de aire libre intraperitoneal 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 17
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La presencia de líquido amniótico en vagina se puede comprobar:
Seleccione una:
a. Midiendo el Ph vaginal entre 7-7.5 sería indicativo de rotura de membranas. 
b. Midiendo el Ph vaginal entre 4-4.5 sería indicativo de rotura de membranas. 

c. Midiendo el Ph vaginal entre 11-12.5 sería indicativo de rotura de membranas. 
d. Sólo mediante ecografía. 

Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En cuanto a la cesárea de urgencia es cierto:
Seleccione una:
a. Un aspecto controvertido es el momento de realizar la cesárea en una gestante. 
b. Incluye sólo los casos de cesárea postmortem. 
c. Provoca gran mejora del estado circulatorio 

d. A y c son correctas. 

Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La posición más favorable en la paciente traumatizada de más de 20 semanas de gestación es:
Seleccione una:

a. Decúbito lateral izquierdo entre 15º y 30º sobre la horizontal. 
b. Decúbito lateral derecho entre 15º y 30º sobre la horizontal. 
c. Decúbito lateral izquierdo entre 30º y 60º sobre la horizontal. 
d. Decúbito prono. 

Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El sufrimiento fetal se manifiesta con:
Seleccione una:



a. Desaceleraciones fetales después de las contracciones uterinas. 
b. Mayor variabilidad de la Frecuencia Cardiaca Fetal. 
c. Frecuencia cardiaca fetal mayor de 160 Lat./minuto ó menor de 110 Lat./minuto. 

d. A y c son correctas. 
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